
Comité d’école consultatif 
(CEC)  

École Pubnico-Ouest  
                                        le lundi 27 avril 2026 

Procès verbal  

1. BIENVENUS 

Colleen, la directrice dit le bienvenue  

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)  

 Janice d’Entremont Crowell- (NSTU)  

Daphne Saulnier -membre de la communauté  

Monique d’Entremont -membre du soutien (NSGEU)  

Simone Surette -parent  

Joel d’Entremont-membre de la communauté (absent)  

 

2. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR  

 Janice propose l’approbation de l’ordre du jour et Simone l’appuie.  

 

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION:  

Daphne propose l’approbation du procès-verbal de la dernière réunion et Monique 
l’appuie. 

 



 

   4.  NOUVEAUTÉS  
 
 

A) PRÉ (plan de la réussite des élèves) 
Stephanie Craig est venue pendant la demi journée du 17 avril 2026. Les 
enseignantes ont vraiment apprécié sa présentation. Suite à la session avec 
Stéphanie Craig, les enseignantes ont eu le temps de naviguer sur le site web du 
CSAP, surtout la section de la littératie.  
 
B)  Cadre d’innovation pédagogique 
Un projet innovant suggéré par Jacinta d’Entremont, membre de la 
communauté.  Elle s'intéresse à organiser un troupe de théâtre muni d’adultes du 
village qui pourrait préparer une banque de pièces de théâtre qui se 
rapprocherait aux vies de nos jeunes acadiens .  Les écoles pourraient inviter ce 
groupe à monter leurs pièces pour les élèves.  La directrice a trouvé un membre 
du personnel qui se porte volontaire d’aider. 

  
C)  Journées de reconnaissance 
Nous avons célébré le jour de reconnaissance des adjointes-administratives avec 
Mme Yvonne d’Entremont le mercredi 23 avril. 
Nous allons célébrer le jour de reconnaissance des conducteurs d’autobus le 
mardi 28 avril. 

 
      D)  prélèvements de fonds 

Pendant le mois de mai nous aimerions faire un prélèvement de fond de 
crème glacée avec la Creamy Treat. 
Ainsi, puisque le Red Cap nous a dépanné quelques fois cette année, nous 
avons pensé que ce serait une bonne idée de faire un prélèvement de fond 
avec eux aussi au mois de juin. Cet argent nous aidera avec les voyages de 
fin d’année.   

 
E)  activités et voyages 
Nous aurons la diverti-course, l’athlétisme, des visites au musée, une marche du 
printemps et des voyages de fin d’année qui s’en viennent.  
 
F)  budget du CEC et demandes 
Le 31 mars 2594,69$  
Nous avons encore 2500,00$  



Demande 1:  Une enseignante aimerait un pupitre debout ajustable puisqu’elle a 
mal au dos. Son pupitre est 415,00 $ plus taxes.  
Demande 2: Monique demande des pinces à déchets pour aider à nettoyer la 
cour d’école.  
Le CÉC approuve les deux demandes. 
 
 
G)  la dotation 
La première ronde est sortie. École Pubnico-Ouest a trois postes à contrats 
terme. Personne n’a appliqué alors ces postes vont être affichés encore dans la 
2e ronde.  
 
H)  Lettre envoyée à Tim Houston 
Daphne à écrit une lettre à Tim Houston au nom du CÉC de l’École Pubnico-Ouest 
en réponse au document: L’Essor à la francophonie. Cette lettre a été envoyée.  
 
I)   Programme de prise en charge avant et après école 
YMCA du Sud-Ouest à décidé de prendre le programme de BAP en main. Colleen 
à partagé un poste pour un coordinateur pour prendre le projet du  programme 
d’avant et d’après l’école.  
 
 

       5.   AJOURNEMENT  

La prochaine réunion aura lieu le lundi 25 mai 2026.  


